

# 知道签证新政策,五一出境不发愁

出境游对于中国游客来说并非都有说走就走的资格。对于大多数国家来讲,对中国普通因私护照还是需要申请签证的。过去对于中国游客,尤其是第一次出境游客,澳新、美加和欧洲长线出境游需要较长的准备期的。最近,一些国家放宽了对中国公民的签证申请,这就使得五一出境游也不必像过去那样提前20天做准备,终于也可以说走就走了。  
郑州晚报记者 慎重  
实习生 史濛



## 荷兰 5年多次往返签证 说走咱就走

据悉,荷兰在中国大陆新设了多家签证受理中心,除了目前的四大城市(北京、上海、广州和重庆)的签证中心,荷兰在今后半年内将开设11家新的签证中心。5月前,将相继在成都、杭州、深圳开设签证中心;接下来中国游客还可以在福州、济南、南京和沈阳申请荷兰签证,位于长沙、昆明、武汉和西安的签证中心也将在第三季度正式落成。

同时,为方便中国游客到访荷兰,荷兰驻华使馆简化了荷兰签证手续并加快签证受理时间,最快48小时即可拿到签证。签证的办理时间被大大缩短。总之一句话,今后去欧洲旅游,签证申请将大大方便。要知道,荷兰可是申根国哦,今后要想来一场说走就走的欧洲游,绝对不是梦想。

你说这个季节去荷兰看什么?对了,郁金香是荷兰最大的吸引。

郁金香是荷兰种植最广泛的花卉,也是荷兰的国花,象征着美好、庄严、华贵和成功。荷兰的郁金香太有名气了,吸引着世界上所有爱花之人,每到春天,郁金香花开的季节,就会有世界各地的游客来到荷兰,涌入世界最大的球茎花园——荷兰的库肯霍夫公园。

不仅是荷兰人热爱郁金香,即便我们能够在本地见到郁金香,也会对荷兰的郁金香有着强烈的渴望。“郁”见荷兰、德法意瑞+荷奥13天之旅,不用到北京拼团。是咱河南人自己的欧洲游。郑州起止郑州领队,还可以看一看卢森堡这个世界上最小最富裕的国家。当然迪斯尼城堡的原型——德国新天鹅堡,更是多少人心仪的美景。

## 澳大利亚 首次发放有效期10年签证

澳大利亚总理马尔科姆·特恩布尔本月在访问上海时表示,澳大利亚将对中国游客和学生试行签证新规。为了让中国游客更便利地前往澳大利亚,澳大利亚将在中国首次推出网上签证申请服务,签证申请语言有英汉两种语言,签证有效期为10年,每次最多停留3个月。

去看袋鼠,真的感觉方便多了。除了前往广州、香港的散拼团,郑州市市场早已有了全程本地领队、郑州起止的澳大利亚团。

在墨尔本,你可以领略一下最古老的观光电车。这可是整个澳大利亚只有墨尔本才有的世界上最大体系的有轨电车,绝对已成为墨尔本重要特色。乘坐古老观光电车徜徉在美丽的花园城市之中,沿途城市风光美不胜收。

圣派垂克大教堂,算得上是罗马天主教在澳大利亚最高的教堂了,虽说我们中国人对这种西方宗教建筑研究不多,但是这19世纪最具代表性的哥德式建筑,还是能让每一个到访的

中国游客感受到文艺复兴时期的建筑风格与华丽。教堂内有丰富的工艺作品收藏,细致的彩绘花窗玻璃;巧夺天工的木雕及石匠工艺,突显出天主教堂的宏伟与庄严。

如果你对历史建筑都毫无兴趣,那么来到澳大利亚昆士兰州的黄金海岸,绝对可以感受到什么是冲浪者的天堂。这里有全世界最长的沙滩海岸,还是最理想的运动场和竞技场,每天都可以看到冲浪爱好者在浪涛中一展英姿。

## 新西兰 大大简化申请审批手续

据报道,新西兰将启动一系列便利政策,简化中国游客签证申请、审批过程。

这些便利政策包括针对中国游客的电子签证系统,以及新西兰政府服务网站的中文注册和登录系统等。此外,到2016年底,中国游客在网上签证申请系统缴费时,将可以使用带有“中国银联”标记的借记卡或信用卡。

这对于一直钟情于南太平洋岛国风景的中国游客来说,确实是一大喜讯。此外,郑州市市场上一些旅游线路都是打的“澳新”牌,因此,对于热衷澳大利亚新西兰风景的郑州人,确实比以前省事多了。

新西兰虽说是一个海岛国家,但对于中原人来讲最大的吸引并不是海岛游项目,新西兰的农场风光,让到过此地的中国人都惊叹不已,看一看什么是发达的农业观光旅游。

位于艾哥顿山区的特色观光牧场,是新西兰面积最大的观光牧场。在这里您可以亲身体验真正的牧场生活,牧场草木葱茏,羊群散落其中,一派田园牧歌景象,在这里可以喂憨态可掬的羊驼、小羊、小牛、鹈鹕和驯鹿等,还可以去牧场秀观看牧羊犬现场表演。

除了农业观光,这里更有我们难以见到的独特南半球自然风光。这

里会看到参天的红木大树拔地而起,枝繁叶茂,这里有着最清新、最纯洁的空气。

既然是一个海岛国家,就免不了要领略一下水上项目。在奥克兰千帆海港,这里是全球个人拥有帆船最多的城市,数以千计的造型美观奇特而又干净整洁的各种帆船摇曳在海港之中。乘游船观赏奥克兰市区和港湾的迷人景色。怀特玛塔港(Waitemata Harbour)和豪拉基湾(Hauraki Gulf)两岸风光旖旎,繁华都市的天际线和地标建筑港湾大桥和天空塔尽收眼底,领略千帆之都的独特魅力。

## 其他更多签证新政国家

近日,中国和以色列签署了相关协议,以色列将为以商务或旅游为目的的中国公民颁发10年多次往返签证,中国也将给予以色列公民同等待遇,每次停留期不

超过90天,这项措施也将在今年内正式实施。

马来西亚4月1日起调整了办理费用,所有类型的签证办理费用统一为200元人民币,也

就是说,通过签证中心递交的申请都要收取这一费用。从今年3月1日起到12月31日,马来西亚对中国游客实行免签证入境政策。